

~~Secretar~~
↓
mp

Juridic
↓

JUDEȚUL MEHEDINȚI		
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI		
ORȘOVA		
INTRARE-IEȘIRE Nr. 364		
Anul 2011	Luna 08	Ziua 01

Raport de activitate al consilierului local Păloș Vișgiu pentru perioada 2010-2011

Subsemnatul Păloș Vișgiu consilier în
cadrul Consiliului local al municipiului Orșova
prezintă pentru perioada 31 iulie 2010 - 31 iulie 2011
următorul raport de activitate:

Am participat la toate ședințele ordinare și
ședințele de consiliu pentru urbane și oraș de Consiliul
local al municipiului Orșova, participând la
dezbateri active și constructive întrunindu-mă cu
învingătoare opoziției executivului la multe proiecte pe
care le-am votat.

Am susținut interesele cetățenilor Orșovei problematici
fără să fiu suficient în fiecare ședință ordinară de consiliu.

Am inițiat proiecte la care cetățenii Orșovei

Fiind consilier din partea P.D.L. m-am implicat
activ în activitatea de plantare de sămânțe verzi și
defectelor și am de pus în discuție ordonanțele
elaborate de către consilierii P.D.L.

Am inițiat și participat la defecțiunile actuale
putând ajuta persoanele cu venituri reduse,

activități sociale și a probleme de bunăcredință, înțelegând
în aceste activități, cerându-le ajutor deșertății, precum
Spiritalul Dogruca, studiuul noul noul în rezoluția
aceste probleme de fud și prezenta de aceste
în defecțe existenti și zire la timpul respectiv.

Au participat alături de alți consilierii la organizarea
în anul 2010 a zilelor Dogruca.

De asemenea au au fost în audiență alături de
deputatul Doinița Ciuca pentru a prezenta și
în ceea ce privește sau să prezentează și a susține
defecțele probleme ce au se confruntă cetățenii
Dogruca.

La cererea consilierilor P.D.L. au reușit să aducem
fonduri financiare la bugetul local de la Consiliul Județean
și cu sprijinul Prefecturii de Mehedinți pentru
soluționare și punerea în practică a noul rezultat putând

Au militat activ și au luat parte în ședințele
de calitate pentru respectarea legii, susținându-ne frondele,
și punerea intereselor cetățenilor organici și a soluționarea
Procedurii Dogruca.

Consilier local Palos Virgil.